



DEKORÁCIÓKKAL FOGLALKOZÓ MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS ELADÓ



A hirdető e-mail címe: info@ara-bella.hu

A hirdető telefonszáma: 70/3813328

Az eladó vállalkozás neve: Stuhlhussen

Az eladó cég rövid bemutatása:

16 éve és napjainkban is működő, elsősorban Ausztriai partnercégek részére esküvői dekorációkat adunk bérbe. A Nyugat Dunántúl egyik legrégebben működő és egyik legnagyobb készlettel rendelkező vállalkozása sajnos betegség miatt eladó.

A vállalkozás részletes bemutatása:

Már 16 éve és még napjainkban is sikeresen működő (E.V) családi vállalkozás - Ausztriai Éttermekkel és rendezvény helyszínekkel évek óta együttműködve, továbbá magánszemélyek részére is esküvői dekorációkat adunk bérbe :székhuzaatok 3 fazonban, textil és egyéb dekorációk ipari mosógépek egyéb vasalógépek stb...teljes berendezéssel ami a működéshez szükséges és stb...raktárkészlettel ,továbbá kiépített kapcsolati tőkével, szükség esetén betanítással együtt betegség miatt eladó. Kizárólag olyan személyek részére ajánlott, akik a rövidtávon szeretnék a befektetésüket megtérülni (1-2 év) ,viszont ez csak abban az esetben lehetséges, ha tevékenyen is közreműködnek benne! Hétfévégén a vállalkozásban dolgozni kell!

A vállalkozás adósságai: 0

Feladás dátuma: 2022. 07.
03.

Tevékenységi terület: Egyéb szolgáltatás (máshova nem sorolt)

Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Magyarország

Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Nyugat Dunántúl és
Ausztria

A tavalyi éves bevétel: 15 000 000 HUF

Az eladásra kínált tulajdonrész aránya: 100%

Az eladásra kínált tulajdonrész ára.: 20 000 000 HUF

Tulajdonosok száma: 1

A tulajdonrészek százalékos megoszlása: 100%

Személyes közreműködés szükséges a vállalkozás üzemeltetéséhez?:

Igen, szükséges. Az új tulajdonosnak operatív feladai is volnának.